
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

 

Неорганічні хімічні речовини за кодом ЄЗС ДК 021:2015 24310000-0 

Основні неорганічні хімічні речовини 

 

Закупівля проводиться для забезпечення виконання держбюджетних 

науково-дослідних робіт,  а також для належного функціонування навчального 

процесу кафедри хімічної технології силікатів Інституту хімії та хімічних 

технологій Національного університету «Львівська політехніка». Крім того, 

закупівля необхідна для виконання Договору №БФ/8-2021 від 01.06.2021 року 

на Виконання завдань перспективного плану розвитку наукового напряму 

«Технічні науки» у Національному  університеті «Львівська політехніка», 

укладеного між Міністерством освіти і науки України як замовником та 

Національним  університетом «Львівська політехніка» як виконавцем. 

Загальний обсяг закупівлі сформований виходячи з потреби наданої 

науковими керівниками відповідних науково-дослідних робіт, керівництвом 

кафедри хімічної технології силікатів, а також керівником за договором 

№БФ/8-2021 від 01.06.2021 року.  

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені науковими 

керівниками відповідних науково-дослідних робіт з урахуванням запланованих 

досліджень, що виконуються у рамках відповідних НДР, керівництвом кафедри 

хімічної технології силікатів на підставі вимог чинних освітніх програм, 

навчальних планів і нормативних документів щодо якості та безпечності 

хімічних реактивів, а також керівником за договором №БФ/8-2021 від 

01.06.2021 року, виходячи з цілей і вимог до виконання завдань 

Перспективного плану. 

Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі комерційних 

пропозицій, у розмірі 203 000,00 гривень.  

Розмір бюджетного призначення на відповідні цілі визначений з 

дотриманням правил і процедур, передбачених чинним законодавством 

України. 

Номер закупівлі в ЕСЗ: UA-2025-11-12-016475-a. 

 

 


